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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 100 minut.
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1. (20) Funkcije z(t), y(t) in z(¢) zadoscajo sistemu enacb

?'(t) = —x(t) +yt) + 2(1)
y'(t) = —12z(t) + 5y(t) + 122(1)
Z(t) = 4dx(t) —y(t) — 4z(1).

Izracunajte splosno resitev sistema enach.



2.

(20) Za t > 0 definirajmo

Sy 1

i —m dz.

(a) (8) Pokazite, da je F'(t) = % za vse t > 0.

F(t) =

Namig: V12 — 2?2 =14/1 — (f)2 in nato arcsin.

(b) (12) Z odvajanjem funkcije F' na dva nacina izracunajte integral

Namig: odvajanje funkcije s parametrom in uporaba (a) .



3. (20) Dana je enacba
zy(z) + / y(t)sin(x — t) dt = sinz.
0
Oznacite Y (s) = L(y(z))(s) in izrac¢unajte Y'(s).

Namig in pomoé: L(zy(x))(s) = — (L(y(z))(s))’, konvolucija in resite dobljeno li-
nearno diferencialno enacbo.



4. (20) Naj bo funkcija f(z) definirana s potencno vrsto

@) =3 o

n=1

Poiscite radij konvergence zgornje potencne vrste in za vse x iz konvergencnega
obmocja izracunajte

zf"(x) - f(z).



5. (20) Dana je funkcija

Zapisite Fourierovo vrsto F'(x) funkcije f(z) razvite le po sinusih na
(—=2,—1) U (—1,0) in skicirajte graf funkcije F'(x) za vse x € R. V katerih tockah
funkcija F' ni zvezna? ZapiSite nicle funkcije F.

Pomoc: Razgirite funkcijo f do lihe funkcije na [—2,2].



